

Легенда о созвездии Весы в Древнем Египте



Основным занятием древних египтян было земледелие. Все работы по сбору урожая начинались осенью. В эту пору трудолюбивые египтяне занимались жатвой, мололи зерно. Когда работа по сбору урожая была окончена, всё зерно нужно было взвесить. Его всегда взвешивали именно в то время, когда день длится ровно столько часов, сколько длится ночь. В этот день светлое и тёмное время суток как будто весят одинаково. Нам он известен, как «день осеннего равноденствия», который наступает 23 сентября. Ровно в эту дату Солнце попадает в созвездие Весов.

Как найти созвездие Весы на небе?

Созвездие Весы расположилось между созвездиями Девы и Скорпиона. Найти Весы на звёздном небе не так-то просто. Всё дело в том, что в созвездии мало ярких звёздочек, по которым было бы легко его определить.

